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ль

1 Костюм "Лидер" с брюками 4 200 KZT Всегда в наличии

Состоит из куртки и брюк. Ткань: смесовая "Нева" (50% полиэфир, 50% хлопок) 

пл.220  г/м.  Цвет: темно-синий с васильковой отделкой, зеленый с желтой отделкой, 

темно-синий с красной отделкой, васильковый с темно-синей отделкой. Размер: с 44-

46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

2
Костюм "Лидер" с 

полукомбинезоном
4 400 KZT Всегда в наличии

Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: смесовая "Нева" (50% полиэфир, 50% 

хлопок) пл.220  г/м.  Цвет: темно-синий с васильковой отделкой, зеленый с желтой 

отделкой, темно-синий с красной отделкой, васильковый с темно-синей отделкой. 

Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

3 Костюм "Фаворит" с брюками 6 800 KZT Всегда в наличии

Состоит из  куртки и брюк. Ткань: "Зенит-250" (100% х/б) пл.250 г/м.  Цвет: темно-

синий с васильковой отделкой, темно-синий с красной отделкой. Размер: с 44-46 по 

60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

4
Костюм "Фаворит" с 

полукомбинезоном
7 000 KZT Всегда в наличии

Состоит из  куртки и полукомбинезона. Ткань: "Зенит-250" (100% х/б) пл.250 г/м. 

Цвет: темно-синий с васильковой отделкой, темно-синий с красной отделкой.  

Размер: с 44-46 по 60-62.   Рост:  3-4, 5-6.

Казахстан

5 Костюм "Комфорт"  с брюками 6 600 KZT Всегда в наличии
Состоит  из куртки и брюк. Ткань: "Зенит-250" (100% х/б) пл.250 г/м. Цвет: темно-

синий, серый,  васильковый. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Казахстан

6
Костюм "Комфорт"  с 

полукомбинезоном
6 800 KZT Всегда в наличии

Состоит  из куртки и полукомбинезона. Ткань: "Зенит-250" (100% х/б) пл.250 г/м. 

Цвет: темно-синий, серый,  васильковый. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Казахстан

7 Костюм "Фристайл" с брюками 5 200 KZT Всегда в наличии

Состоит из куртки и брюк. Ткань: смесовая "Нева" (50% полиэфир, 50% хлопок) 

пл.255 г/м.  Цвет: темно-синий с желтой отделкой, темно-зеленый с желтой отделкой, 

васильковый с оранжевой отделкой. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

8
Костюм "Фристайл" с 

полукомбинезоном
5 400 KZT Всегда в наличии

Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: смесовая "Нева" (50% полиэфир, 50% 

хлопок) пл.255 г/м.  Цвет: темно-синий с желтой отделкой, темно-зеленый с желтой 

отделкой, васильковый с оранжевой отделкой. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-

6.

Казахстан

9 Костюм "Автотехник" 7 500 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: комбинация ткани "Оксфорд"(100% 

полиэфир) и ткани смесовой (65% полиэфир, 35% хлопок) пл. 210 г/м2, ВО. Цвет: 

синий с васильковой отделкой.  Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Россия

10 Костюм "Виват" 10 100 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки  и полукомбинезона. Цвет: серый с черной и светло-серой 

отделкой, серый с красной и светло-серой отделкой. Ткань: смесовая "Tomboy", 

"Carrington", Великобритания (67% полиэфир, 33% хлопок), пл.245 г/м2, ВО. Размер: 

с 48 по 60. Рост: с 3-4, 5-6.

Россия

11 Костюм рабочий х/б 2 800 KZT Всегда в наличии
Состоит из куртки и брюк. Ткань: "Диагональ" (100% х/б) пл.202 г/м. Цвет: синий. 

Размер: с 44-46 по 60-62.  Рост: 3-4, 5-6.
Казахстан

12 Костюм "Мастер"  с брюками 6 000 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит  из куртки и брюк. Ткань: "Зенит-250" (100% х/б) пл.250 г/м. Цвет: темно-

синий, серый,  васильковый. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Казахстан

13
Костюм "Мастер"  с 

полукомбинезоном
6 500 KZT

Спросить у 

менеджера

Состоит  из куртки и полукомбинезона. Ткань: "Зенит-250" (100% х/б) пл.250 г/м. 

Цвет: темно-синий, серый,  васильковый. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Казахстан

14 Костюм "Престиж" с брюками 5 000 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и брюк. Ткань: смесовая (50% полиэфир, 50% хлопок) пл.255 г/м.  

Цвет: темно-синий с желтой отделкой, темно-зеленый с желтой отделкой, 

васильковый с оранжевой отделкой. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

15
Костюм "Престиж" с 

полукомбинезоном
5 200 KZT

Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: смесовая (50% полиэфир, 50% хлопок) 

пл.255 г/м. Цвет: темно-синий с желтой отделкой, темно-зеленый с желтой отделкой, 

васильковый с оранжевой отделкой. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

16 Костюм "Специалист" с брюками 3 800 KZT Всегда в наличии
Состоит из  куртки и брюк. Ткань: "Диагональ" (100% х/б) пл.220 г/м. Цвет: синий. 

Размер: с 44-46 по 60-62.  Рост: 3-4, 5-6.
Казахстан

17
Костюм "Специалист" с 

полукомбинезоном
3 900 KZT Всегда в наличии

Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: "Диагональ" (100% х/б) пл.220 г/м. Цвет: 

синий. Размер: с 44-46 по 60-62.  Рост: 3-4, 5-6.
Казахстан

18 Костюм "Технолог" с брюками 4 100 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и брюк. Ткань: смесовая (50% полиэфир, 50% хлопок) пл.220  г/м.  

Цвет: темно-синий с голубой отделкой, зеленый с желтой отделкой, темно-синий с 

красной отделкой, васильковый с темно-синей отделкой. Размер: с 44-46 по 60-62. 

Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

19
Костюм "Технолог" с 

полукомбинезоном
4 200 KZT

Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: смесовая (50% полиэфир, 50% хлопок) 

пл.220  г/м.  Цвет: темно-синий с голубой отделкой, зеленый с желтой отделкой, 

темно-синий с красной отделкой, васильковый с темно-синей отделкой. Размер: с 44-

46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

20 Костюм "Эксперт" с брюками 6 000 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из  куртки и брюк. Ткань: "Зенит-250" (100% х/б) пл.250 г/м.  Цвет: темно-

синий с васильковой отделкой, темно-синий с красной отделкой. Размер: с 44-46 по 

60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

21
Костюм "Эксперт" с 

полукомбинезоном
6 500 KZT

Спросить у 

менеджера

Состоит из  куртки и полукомбинезона. Ткань: "Зенит-250" (100% х/б) пл.250 г/м. 

Цвет: темно-синий с васильковой отделкой, темно-синий с красной отделкой.  

Размер: с 44-46 по 60-62.   Рост:  3-4, 5-6.

Казахстан

22 Костюм "Алатау" 11 000 KZT Всегда в наличии

Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: смесовая (50% полиэфир, 50% хлопок), 

пл. 215 г/м2. Утеплитель: синтепон (пл. 300 г/м2). Подкладка: 100% нейлон. Цвет: 

васильковый, темно-зеленый, темно-синий). Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан
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23 Костюм "Арктика" 14 000 KZT Всегда в наличии

Состоит из куртки и брюк со съемным утеплителем на ватине и синтепоне. Ткань: 

смесовая (50% полиэфир, 50% хлопок), пл. 215 г/м2. Утеплитель: верх куртки - 

синтепон (пл. 200 г/м2), съемная подстежка куртки - синтепон (пл. 150 г/м2), верх 

брюк - синтепон (пл. 200 г/м2), съемная подстежка брюк - синтепон (пл. 150 г/м2).  

Подкладка  - 100% нейлон.  Цвет: темно-синий с черной вставкой, темно-синий с 

красной вставкой, темно-синий с желтой вставкой, темно-синий с васильковой 

вставкой, темно-красный с черной вставкой, темно-красный с серой вставкой, темно-

зеленый с черной вставкой.  Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

24 Костюм "Универсал" 10 000 KZT Всегда в наличии

Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: смесовая (50% полиэфир, 50% хлопок) 

пл.210 г/м. Утеплитель: синтепон - в куртке 360 г/м2, в полукомбинезоне 240 г/м2. 

Цвет: темно-синий, темно-зеленый, оранжевый, темно-зеленый с черной вставкой, 

темно-красный с черной вставкой, темно-красный с серой вставкой, темно-синий с 

васильковой вставкой. Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

25 Костюм "Айсберг" 10 000 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: смесовая (50% полиэфир, 50% хлопок), 

пл. 210 г/м.  Цвет: темно-зеленый, васильковый,   темно-синий.  Размер: с 48-50 по  

60-62. Рост:  3-4, 5-6

Казахстан

26 Костюм "Амулет" 14 000 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и брюк с высоким утеп.поясом на бретелях.  Ткань: смесовая (50% 

полиэфир, 50% хлопок) пл.210 г/м. Утеплитель: верх куртки - синтепон 240 г/м. Цвет: 

темно-синий, т.синий с желтыми вставками, т.синий с красными вставками. Размер: с 

44-46 по 60-62. Рост:  3-4, 5-6.

Казахстан

27 Костюм "Буран" 10 500 KZT Распродажа

Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: смесовая (65% полиэфир, 35% хлопок) 

пл.210 г/м. Утеплитель: синтепон - в куртке 360 г/м, в полукомбинезоне 240 г/м. Цвет: 

темно-синий с васильковой отделкой. Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Россия

28 Костюм "Навигатор" 9 000 KZT Распродажа
Состоит из куртки и брюк с высоким поясом.Ткань: смесовая 65%-п/э, 35%-х/б. 

Утеплитель: синтепон. Цвет: т.синий. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Россия

29
Костюм "Титан" с 

полукомбинезоном
9 000 KZT

Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: смесовая (50% полиэфир, 50% хлопок) 

пл.210 г/м. Утеплитель: синтепон - в куртке 360 г/м2, в полукомбинезоне 240 г/м2.  

Цвет: темно-синий, темно-зеленый, оранжевый, темно-зеленый с черной вставкой, 

темно-красный с черной вставкой, темно-красный с серой вставкой, темно-синий с 

васильковой вставкой. Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

30 Куртка "Алтай" 5 200 KZT Всегда в наличии

Удлиненная куртка с  застежкой на пуговицы. Рукава с патами на пуговицах и 

внутренним трикотажным манжетом. По низу куртки два прорезных кармана и один 

внутренний. Ткань: смесовая, пл.160 г/м. Утеплитель: синтепон. Подкладка 100% 

нейлон. Цвет: темно-синий с васильковой отделкой. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-

4, 5-6.

Казахстан

31 Куртка ватная (телогрейка) 4 500 KZT Всегда в наличии
Куртка простеганная. Ткань: "Диагональ" (100% х/б) пл.202 г/м. Утеплитель: вата. 

Цвет: синий. Размер: с 48-50 по 60-62. Рост 3-4, 5-6.
Казахстан

32 Куртка "Урал" 4 800 KZT Распродажа

Удлиненная куртка с  застежкой на пуговицы. Ткань: смесовая, пл.160 г/м. 

Утеплитель: синтепон. Цвет: темно-синий с васильковой отделкой. Размер: с 44-46 

по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Россия

33
Куртка "Урал" с меховым 

воротником
5 000 KZT

Спросить у 

менеджера

Удлиненная  куртка с застежкой на пуговицы, с СОП. Воротник из искуственного 

меха.  Ткань: смесовая (50% х/б, 50% полиэфир) пл.210 г/м. Утеплитель: синтепон, 

пл.330 г/м2. Цвет: темно-синий с васильковой отделкой; темно-синий с красной 

отделкой.  Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Казахстан

34 Куртка "Урал" с СОП 4 800 KZT Распродажа

Удлиненная  куртка с застежкой на пуговицы со световозвращающей  полосой. 

Ткань: смесовая, пл.160 г/м. Утеплитель: синтепон. Цвет: темно-синий с красной 

отделкой.  Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Россия

35 Жилет ватный 1 250 KZT Под заказ
Жилет простеганный. Ткань: "Диагональ" (100% х/б) пл.202 г/м. Утеплитель: вата. 

Цвет: синий. Размер с 48-50 по 60-62. Рост 3-4, 5-6.
Узбекистан

36 Брюки "Алтай" утепленные 3 500 KZT Всегда в наличии

Брюки  утепленные с высоким поясом. Пояс притачен зигзагообразным швом.Ткань 

верха - смесовая (50% х/б, 50% п/э), пл. 250 г./кв.м. Утеплитель - синтепон (пл. 300 

г/кв.м) Цвет. т.синий.

Казахстан

37 Брюки "Урал" утепленные 3 300 KZT Распродажа

Брюки  утепленные с высоким поясом. Пояс притачен зигзагообразным швом.Ткань 

верха - смесовая "ОЛДОС-ЛАЙТ" (50% х/б, 50% п/э)(пл. 210 г./кв.м.) Утеплитель - 

синтепон (пл. 200 г/кв.м) Цвет. т.синий.

Казахстан

38 Брюки ватные 3 200 KZT Всегда в наличии
Брюки простеганные. Ткань: "Диагональ" (100% х/б) пл.202 г/м. Утеплитель: вата. 

Цвет: синий, черный. Размер: от 48-50 до 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Казахстан

39 Костюм медицинский "Камила" 3 600 KZT Под заказ

Состоит из куртки и брюк. Куртка с застежкой на пуговицы, с одним верхним и двумя 

боковыми накладными карманами. Цвет: белый с васильковым. Ткань: Панацея (35% 

вискоза, 65 % п/эфир), пл. 160 г/м. Размер: с 44 по 56. Рост: с 3 по 5.

Казахстан

40 Костюм повара 4 000 KZT Под заказ
Состоит из куртки и брюк. Ткань: Панацея (35% вискоза, 65% полиэфир) пл. 160 г/м. 

Цвет: белый. Размер: с 46 по 56. Рост: 3 - 5.
Казахстан

41 Костюм медицинский "Моника" 3 600 KZT Под заказ

Состоит из куртки и брюк. Куртка с застежкой на пуговицы, с одним верхним и двумя 

боковыми накладными карманами. Цвет: белый. Ткань: Панацея (35% вискоза, 65 % 

п/эфир), пл. 160 г/м. Размер: с 44 по 56. Рост: с 3 по 5.

Казахстан

42 Фартук-сарафан "Сакура" * 2 200 KZT Под заказ
Ткань: смесовая (65% полиэфир, 35% хлопок) пл.210 г/м. Цвет: васильковый с 

желтой отделкой. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 1-2, 3-4.
Россия

43  Костюм медицинский "Тереза" 3 400 KZT Под заказ

Состоит из куртки и брюк. Куртка с застежкой на пуговицы, с одним верхним и двумя 

боковыми накладными карманами. Цвет: белый с васильковым. Ткань: Панацея (35% 

вискоза, 65 % п/эфир), пл. 160 г/м. Размер: с 44 по 56. Рост: с 3 по 5.

Казахстан

44 Фартук повара 1 350 KZT Под заказ
Фартук прямоугольной формы с накладным карманом справа. Цвет: васильковый. 

Ткань: Ткань: Панацея (35% вискоза, 65% полиэфир) пл. 160 г/м.
Казахстан

45 Костюм  горничной "Фрида" 3 650 KZT Под заказ

Состоит из куртки и брюк. Куртка с застежкой на пуговицы, с круглым вырезом 

горловины. В рельефных швах куртки обработаны карманы.  Цвет: темно-бирюзовый 

со светло-бирюзовым. Ткань: Панацея (35% вискоза, 65 % п/эфир), пл. 160 г/м. 

Размер: с 44 по 56. Рост: с 3 по 5.

Казахстан

46 Футболка трикотажная 800 KZT Всегда в наличии
Ткань: 100% х/б. Цвет: желтый, красный, синий, темно-синий, черный, зеленый, 

оранжевый, бежевый, голубой.
Китай

47 Футболка трикотажная 800 KZT Под заказ Ткань: 100% х/б. Цвет: белый, коричневый, фисташковый, камуфлированный. Китай

48 Халат "Паплин" 1 700 KZT Всегда в наличии Ткань: "Паплин" (100% х/б). Цвет: белый. Размер: с 44-46 по 60-62.  Рост: 3-4. Казахстан

КУРТКИ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ПОНИЖЕННЫХ ТЕМПЕРАТУР

ЖИЛЕТЫ ЗИМНИЕ

БРЮКИ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ПОНИЖЕННЫХ ТЕМПЕРАТУР

ОДЕЖДА ДЛЯ ПЕРСОНАЛА МЕДИЦИНСКИХ И ОБСЛУЖИВАЮЩИХ СФЕР



№ Наименование Цена Статус Техническое описание
Производите

ль

49 Халат рабочий синий х/б 1 900 KZT Всегда в наличии Ткань: 100% х/б. Цвет: синий. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-5. Узбекистан

50 Халат рабочий белый х/б 1 900 KZT Под заказ Ткань: 100% х/б. Цвет: белый. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-5. Узбекистан

51 Костюм хирургический женский 3 450 KZT Под заказ

Состоит из куртки и брюк. Куртка прямого  силуэта, удлинѐнная, с затежками на 

пуговицы, V образоным вырезом. Рукава короткие. Брюки прямого силуэта, пояс 

стянут эластичной лентой. цвет: голубой. Ткань: смесовая (35% вискоза, 65% 

полиэфир, пл. 160 г/м

Казахстан

52 Комплект охранника 13 000 KZT Под заказ
Состоит из укороченной куртки и брюк. Ткань: плащевая "Грета" ВО (53% - хлопок, 

47% - полиэфир), пл. 250 г/кв.м Цвет: серый. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Казахстан

53 Костюм охранника утепленный 23 000 KZT Под заказ
Состоит из куртки и полукомбинезона. Ткань: плащевая "Грета" ВО (53% - хлопок, 

47% - полиэфир), пл. 250 г/кв.м Цвет: серый. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Казахстан

54
Костюм летний 

камуфлированный
4 000 KZT

Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и брюк. Ткань: "Диагональ" (100% х/б). Цвет: камуфлированный 

(лес). Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Казахстан

55 Костюм "Уран" 7 900 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и брюк. Ткань: смесовая  (65% полиэфир, 35% хлопок) пл.210 г/м.  

Цвет: камуфлированный  (город, лес). Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Россия

56 Костюм "Дорожник-1" 4 900 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и брюк. Световозвращающие полосы. Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой (49% полиэфир, 51% хлопок) пл.220 г/м. Цвет: оранжевый с черной 

отделкой. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Россия

57 Костюм "Дорожник-2" 5 200 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и полукомбинезона. Световозвращающие полосы. Ткань: смесовая 

с ВО пропиткой (49% полиэфир, 51% хлопок) пл.220 г/м. Цвет: оранжевый с черной 

отделкой. Размер: с 44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Россия

58 Жилет сигнальный "Габарит" 1 800 KZT Всегда в наличии
Ткань: 100% полиэфир, пл.150 г/м. Цвет: оранжевый, лимонный. Размер: с 48-50 по 

60-62.
Россия

59 Жилет сигнальный с СОП 900 KZT Всегда в наличии Ткань: габардин (100% х/б) пл.150 г/м. Цвет: оранжевый. Размер: с 44-46 по 60-62. Казахстан

60 Костюм жаростойкий с ОП 11 200 KZT Под заказ

Состоит из куртки и брюк. Огнеупорная фурнитура. Отлично прошел испытания на 

жаростойких производствах. Цвет. черный, молескин с ОП, 100% хлопок. Размер. с 

48-50 по 60-62; рост: 3-4, 5-6.

Россия

61
Костюм  сварщика 

комбинированный
14 000 KZT Всегда в наличии

Состоит из куртки и брюк. Плотная парусина с ОП и дополнительные спилковые 

накладки. Ткань: брезент  пл.520 г/м, накладки: кожевенный спилок (площадь спилка 

в костюме: 230 дм2); подкладка: 100% х/б. Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Россия

62 Костюм сварщика с накладками 6 500 KZT Всегда в наличии
Состоит из куртки и брюк. Плотная парусина со специальной огнеупорной пропиткой. 

Ткань: брезент  пл.520г/м. Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Россия

63 Костюм сварщика с ОП 6 300 KZT Всегда в наличии
Состоит из куртки и брюк. Плотная парусина со специальной огнеупорной пропиткой. 

Ткань: брезент пл.480г/м. Размер: с 48-50 по 60-62.  Рост: 3-4, 5-6.
Россия

64 Костюм сварщика утепленный 14 000 KZT Всегда в наличии

Состоит из куртки и брюк. Плотная парусина со специальной огнеупорной пропиткой. 

Ткань: брезент пл.520 г/м. Утеплитель: ватин 2 слоя. Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 

3-4, 5-6.

Россия

65 Костюм КЩС лавсановый 6 300 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки, брюк и берета. Костюм для защиты от кислот с концентрацией до 

80%. Ткань: 100% лавсан пл.245 г/м. Цвет: черный. Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 3-

4, 5-6.

Россия

66 Костюм КЩС суконный 11 500 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки, брюк и берета. Предназначен для защиты от растворов кислот и 

щелочей с концентрацией до 80%. Ткань: грубошерстное сукно пл.760 г/м. Размер: с 

48-50 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Россия

67 Фартук прорезиненный КЩС 1 250 KZT Всегда в наличии Для защиты от кислот с концентрацией до 20%. Материал:  прорезиненная ткань. Россия

68 Костюм нефтяника 9 700 KZT Под заказ

Состоит из куртки с капюшоном и брюк. Предназначен для защиты  от сырой нефти и 

нефтепродуктов. Ткань: х/б с накладками из винилискожи. Размер: 48-60. Рост: 3-4, 5-

6.

Россия

69 Костюм шахтерский ЛГН 7 500 KZT Под заказ

Состоит из куртки и брюк. Костюм используется в горнодобывающей 

промышленности и при строительстве тоннелей. Куртка с застежкой борта на 

молнию. Ткань: ЛГН прорезиненная. Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Россия

70
Костюм противоэнцефалитный с 

сеткой
6 000 KZT

Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки с капюшоном (со съемной противомоскитной сеткой) и брюк.  

Костюм для защиты от биологических факторов. Ткань:  палаточное полотно (100% 

х/б с ВО пропиткой) пл.270 г/м. Цвет: хаки. Размер: с 48-50 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.

Россия

71 Костюм влагозащитный  "Влага" 5 100 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и брюк, выполнен из прочной непромокаемой ткани. Ткань: 

"Оксфорд" (100% полиэфир) пл.150 г/м. Цвет: камуфлированный зеленый, серый. 

Размер: с 48-50 по 60-62.  Рост: 3-4, 5-6.

Россия

72 Костюм Л-1 6 500 KZT Всегда в наличии
Состоит из куртки с капюшоном, брюк с бахилами и двухпалых перчаток. Ткань: 

прорезиненная. Рост: 1, 2, 3. (с хранения)
Россия

73 Костюм ОЗК 2 500 KZT Всегда в наличии

Состоит из защитного плаща, чулок, перчаток. Предназначен для защиты кожных 

покровов и обмундирования при действиях в атмосфере зараженной отравляющими 

или аварийно-химически опасными веществами. Размер: 1, 2, 3. (с хранения)

Россия

74 Костюм "Рыбак" 4 000 KZT
Спросить у 

менеджера

Состоит из куртки и брюк. Куртка с застежкой на молнию. Ткань: нейлоновая с 

наружным ПВХ покрытием. Цвет: желтый, зеленый, синий. Размер: с 48-50 по 56-58.
Китай

75 Плащ "Рыбак" 2 500 KZT
Спросить у 

менеджера

Идеальная защита в условиях повышенной влажности. Плащ с капюшоном, 

центральная застежка на кнопках и двумя накладными карманами. Ткань: нейлоновая 

с ПВХ покрытием. Цвет: желтый, зеленый, синий. Размер: с 48-50 по 56-58

Китай

76 Белье нательное трикотажное 2 000 KZT Под заказ
Состоит из рубашки и кальсон. Ткань: трикотаж(х/б). Цвет: бежевый.  Размер: с 48 по 

60.
Узбекистан

77
Белье нательное трикотажное с 

начесом
2 400 KZT Под заказ

Состоит из рубашки и кальсон. Ткань: трикотаж с начесом(х/б). Цвет: бежевый.  

Размер: с 48 по 60.
Узбекистан

78 Комбинезон "Блиц" СОП 5 300 KZT
Спросить у 

менеджера

Ткань: смесовая(65% полиэфир, 35% хлопок) пл.240 г/м2, ВО. Цвет: синий. Размер: с 

44-46 по 60-62. Рост: 3-4, 5-6.
Россия

ОДЕЖДА ДЛЯ ОХРАННЫХ СТРУКТУР

ОДЕЖДА СИГНАЛЬНАЯ

КОСТЮМЫ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ПОВЫШЕННЫХ ТЕМПЕРАТУР

ОДЕЖДА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ

ОДЕЖДА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ НЕФТЕПРОДУКТОВ

ОДЕЖДА ДЛЯ ШАХТЕРОВ

ОДЕЖДА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ БИОЛОГИЧЕСКИХ ФАКТОРОВ

ОДЕЖДА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ВЛАГИ

ОДЕЖДА ПРОЧЕЕ

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
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Производите

ль

79 Кепка 750 KZT Всегда в наличии

Кепка-бейсболка с жестким козырьком. Застежка на липкую ленту. Цвет: 

васильковый, темно-синий, зеленый, красный, оранжевый. Ткань: смесовая (35% х/б, 

65% полиэфир) пл. 210 г/кв.м.

Китай

80 Кепка 750 KZT Под заказ
Кепка-бейсболка с жестким козырьком. Застежка на липкую ленту. Цвет: белый, 

желтый, черный. Ткань: смесовая (35% х/б, 65% полиэфир) пл. 210 г/кв.м.
Китай

81 Колпак повара 1 050 KZT Под заказ

Колпак с вентиляционным отверстием из мягкой сетки вверху. Регулируется по 

объему с помощью ленты-контакт(велькро). Цвет: васильковый. Ткань: смесовая 

(33% хлопок, 67% полиэфир).

Казахстан

82 Подшлемник ватный 750 KZT Всегда в наличии Ткань: "Диагональ" (100% х/б) пл.202 г/м. Утеплитель: вата. Цвет: синий, черный. Узбекистан

83 Подшлемник трикотажный 650 KZT Всегда в наличии Полушерстяной трикотаж. Цвет: черный. Россия

84 Шапка трикотажная 650 KZT Всегда в наличии Ткань: полушерстяная. Казахстан

85 Шапка ушанка 2 500 KZT Под заказ  Ткань: искуственный мех. Цвет: черный. Размер:  55-62 Россия

86 Шляпа металлурга 1 500 KZT Под заказ Ткань: грубошерстное сукно пл.760 г/м. Россия

87
Ботинки с высоким берцем 

"Ground"
5 000 KZT Всегда в наличии

Верх обуви: набивная кожа, цвет черный.

Подошва: PU, двойная плотность, антистатическая, маслоустойчивая. 

Подносок: стальной до 200 Дж.

Поднаряд:  из нетканого материала, коррозийно-устойчивая фурнитура, комфортная 

вкладная стелька.

Китай

88 Ботинки "Energy" 4 200 KZT Всегда в наличии

Верх обуви: Набивная кожа, цвет черный.

Подошва: PU, двойная плотность, антистатическая, маслоустойчивая. 

Поднаряд:  из нетканого материала, коррозийно-устойчивая фурнитура, комфортная 

вкладная стелька.

Китай

89
Ботинки "Energy" с 

металлическим подноском
4 500 KZT Всегда в наличии

Верх обуви: Набивная кожа, цвет черный.

Подошва: PU, двойная плотность, антистатическая, маслоустойчивая. 

Подносок: стальной до 200 Дж.

Поднаряд:  из нетканого материала, коррозийно-устойчивая фурнитура, комфортная 

вкладная стелька.

Китай

90
Полуботинки "Effect " с 

металлическим подноском
4 300 KZT Всегда в наличии

Верх обуви: Набивная кожа, цвет черный.

Подошва: PU, двойная плотность, антистатическая, маслоустойчивая. 

Подносок: стальной до 200 Дж.

Поднаряд:  из нетканого материала, коррозийно-устойчивая фурнитура, комфортная 

вкладная стелька.

Китай

91 Ботинки демисезонные "Estate" 7 000 KZT Всегда в наличии

Материал верха: набивная натуральная кожа.  Блочки (петли) металлические с 

антикаррозийным покрытием. Подошва: PU двойная плотность, антистатичная, 

нескользящая, устойчивая к углеводородам, гидролизу, царапинам, разрыву. 

Литьевой метод крепления. Подносок: из удароупорного композитного материала 

ITSAFE, устойчивый к ударам до 200 Дж, лѐгкий (50 гр.), немагнитный, эластичный (в 

случае сжатия подносок возвращается к своей первоначальной форме, чтобы 

облегчить вынимание стопы). Проколостойкая неметаллическая пластина ENIGMA 

ZERO, устойчивость к проколам до 1.100 N, чрезвычайно гибкая, лѐгкая, (55 гр.), 

теплоизолирующая. Цвет: черный.  EN ISO 20345:2011.

Италия

92 Ботинки юфтевые 3 170 KZT Распродажа
Ботинки юфтевые  с жестким подноском.   Метод крепления подошвы: клеебортовой. 

Размер: 38-47.
Украина

93 Ботинки  "Фаворит" 10 420 KZT Распродажа

Ботинки с высоким берцем. Кожа в комбинации с нубуком.  м/н м/с. Подошва:  ПУ с 

резиновым ходовым слоем КЩС, МБС, антистатичная, повышенной 

износоустойчивости, температурный диапазон от -20 С до +110 С.

Украина

94 Ботинки "Лидер" 3 500 KZT Распродажа

Ботинки из натуральной кожи.  Жесткий подносок. Подошва: полиуретановая КЩС, 

МБС, антистатичная, повышенной износоустойчивости, температурный диапазон от -

25 С до +120 С. Размер: 39-46.

Украина

95 Ботинки "Лидер" 3 750 KZT Распродажа

Ботинки из натуральной кожи.  Внутренний металлический подносок до 200 Дж. 

Подошва: полиуретановая КЩС, МБС, антистатичная, повышенной 

износоустойчивости, температурный диапазон от -25 С до +120 С. Размер: 39-46

Украина

96 Ботинки "Оскар" 3 580 KZT Распродажа

Полуботинки из натуральной кожи.  Внутренний металлический подносок до 200 Дж. 

Подошва: полиуретановая КЩС, МБС, антистатичная, повышенной 

износоустойчивости, температурный диапазон от -25 С до +120 С. Размер: 38-46

Украина

97 Ботинки  "Флагман" 5 830 KZT Распродажа
Ботинки из натуральной кожи.  м/н м/с. Подошва: ПУ-ТПУ  КЩС, МБС, антистатичная, 

повышенной износоустойчивости, температурный диапазон от -15 С до +110 С.
Украина

98 Ботинки  "Шторм" 3 920 KZT Распродажа

Ботинки из натуральной кожи с высоким берцем. Жесткий подносок. Подошва: 

полиуретановая КЩС, МБС, антистатичная, повышенной износоустойчивости, 

температурный диапазон от -25 С до +120 С. Размер: 39-46.

Украина

99
Сапоги "Fortress" с 

металлическим подноском
6 000 KZT Всегда в наличии

Верх обуви: Набивная кожа, цвет черный.

 Подошва: PU, двойная плотность, антистатическая, маслоустойчивая. 

Подносок: стальной до 200 Дж.

Поднаряд:  из нетканого материала,  комфортная вкладная стелька.

Китай

100 Сапоги демисезонные "Vettore" 9 500 KZT Всегда в наличии

Материал верха: набивная натуральная кожа со свето-отражающими серыми 

вставками. Поднаряд: материал cambrella, обеспечивает воздухо-проницаемость и 

высокую износостойкость. Подошва: PU двойная плотность, антистатичная, 

нескользящая, устойчивая к углеводородам, гидролизу, царапинам, разрыву. 

Литьевой метод крепления. Подносок: из удароупорного композитного материала 

ITSAFE, устойчивый к ударам до 200 Дж, лѐгкий (50 гр.), немагнитный, эластичный (в 

случае сжатия подносок возвращается к своей первоначальной форме, чтобы 

облегчить вынимание стопы). Проколостойкая неметаллическая пластина ENIGMA 

ZERO, устойчивость к проколам до 1.100 N, чрезвычайно гибкая, лѐгкая, (55 гр.), 

теплоизолирующая. Цвет: черный. EN ISO 20345:2011.

Италия

101 Сапоги "Вездеход" 3 920 KZT Распродажа

Сапоги из натуральной кожи, голенище из кирзы.  Внутренний металлический 

подносок до 200 Дж, h=250 мм. Подошва: полиуретановая КЩС, МБС, антистатичная, 

повышенной износоустойчивости, температурный диапазон от -25 С до +120 С. 

Размер: 39-46.

Украина

102 Сапоги "Нефтяник" 4 170 KZT Распродажа

Сапоги из натуральной кожи, голенище из кирзы.  Внутренний металлический 

подносок до 200 Дж, h=310 мм. Подошва: полиуретановая КЩС, МБС, антистатичная, 

повышенной износоустойчивости, температурный диапазон от -25 С до +120 

С.Размер: 39-46.

Украина

103 Сапоги юфтевые 3 250 KZT Распродажа
Сапоги юфтевые с кирзовыми  голенищами с  жестким подноском.  Метод крепления 

подошвы: клеебортовой. Размер: 38-47.
Украина

БОТИНКИ ДЕМИСЕЗОННЫЕ

САПОГИ ДЕМИСЕЗОННЫЕ



№ Наименование Цена Статус Техническое описание
Производите

ль

104 Сапоги юфтевые 3 080 KZT Распродажа
Сапоги юфтевые с кирзовыми голенищами на пряжках с  жестким подноском.  Метод 

крепления подошвы: клеебортовой. Размер: 38-47.
Украина

105 Сапоги юфтевые 3 420 KZT Распродажа
Сапоги юфтевые с кирзовыми голенищами с жестким подноском, h=305 мм. Размер: 

38-47.  Метод крепления подошвы: гвоздевой. 
Украина

106
Ботинки с выс.берцем "Ground-

winter"  утеп. (искус. мех)
5 300 KZT Всегда в наличии

Верх обуви:набивная кожа, цвет черный.

Подошва: PU, двойная плотность, антистатическая, маслоустойчивая. 

Подносок: жесткий

Поднаряд:  из нетканого материала, коррозийно-устойчивая фурнитура, комфортная 

вкладная стелька.

Китай

107
Ботинки "Energy-winter" с 

металлическим подноском 
5 200 KZT Всегда в наличии

Верх обуви: Набивная кожа, цвет черный.

Подошва: PU, двойная плотность, антистатическая, маслоустойчивая. 

Подносок: стальной до 200 Дж.

Утеплитель: Искуственный мех.

Китай

108 Ботинки утепленные "Inverno" 11 000 KZT Всегда в наличии

Материал верха: особо мягкая водооталкивающая кожа. Верхний слой – покрытие из 

тѐплого материала, который, гарантирует максимальный комфорт, благодаря 

поглощению пота, оставляя ноги совершенно сухими. Поднаряд: материал cambrella, 

обеспечивает воздухопроницаемость, высокую износостойкость. Утеплитель: 

THINSULATE B200 гарантирует высокую степень изоляции от холода при 

температурах от - 10°С / - 15°С. Подошва: PU двойная плотность, антистатичная, 

нескользящая, устойчивая к углеводородам, гидролизу, царапинам, разрыву; 

Литьевой метод крепления. Подносок: из удароупорного композитного материала 

ITSAFE, устойчивый к ударам до 200 Дж, лѐгкий (50 гр.), немагнитный, эластичный ( в 

случае сжатия подносок возвращается к своей первоначальной форме, чтобы 

облегчить вынимание стопы ).  Проколостойкая неметаллическая пластина ENIGMA 

ZERO, устойчивость к проколам до 1.100 N, чрезвычайно гибкая, лѐгкая, (55 гр.), 

теплоизолирующая. Цвет: черный.  EN ISO 20345:2011.

Италия

109 Ботинки рабочие 3 580 KZT Распродажа

Ботинки утепленные (мех искусственный) с жестким подноском,  берцы кирзовые. 

Подошва: антистатичность,  сопротивление к скольжению. Метод крепления 

подошвы: клеебортовой. Размер: 38-47.

Украина

110 Ботинки "Лидер" 4 330 KZT Распродажа

Ботинки утепленные (мех искусственный) из натуральной кожи.  Внутренний 

металлический подносок до 200 Дж. Подошва: полиуретановая КЩС, МБС, 

антистатичная, повышенной износоустойчивости, температурный диапазон от -25 С 

до +120 С.Размер: 39-46.

Украина

111 Ботинки "Фаворит" утеплѐнные 13 750 KZT Распродажа

Ботинки с высоким берцем. Кожа в комбинации с нубуком.  м/н м/с. Утеплѐнные 

натуральным мехом. Подошва:  ПУ с резиновым ходовым слоем КЩС, МБС, 

антистатичная, повышенной износоустойчивости, температурный диапазон от -35 С 

до +110 С.

Украина

112 Ботинки "Шторм" утеплѐнные 4 420 KZT Распродажа

Ботинки высокий берцем утепленные (мех искусственный) из натуральной кожи. 

Жесткий подносок. Подошва: полиуретановая КЩС, МБС, антистатичная, 

повышенной износоустойчивости, температурный диапазон от -25 С до +120 

С.Размер: 39-46.

Украина

113
Сапоги "Fortress-winter" с 

металлическим подноском
6 500 KZT Всегда в наличии

Верх обуви: Набивная кожа, цвет черный.

Подошва: PU, двойная плотность, антистатическая, маслоустойчивая. 

Подносок: стальной до 200 Дж.

Утеплитель: Искуственный мех

Китай

114 Сапоги утепленные "Caldo" 17 000 KZT Всегда в наличии

Материал верха: особо мягкая водооталкивающая кожа.Верхний слой – покрытие из 

тѐплого материала, который гарантирует максимальный комфорт благодаря 

поглощению пота, оставляя ноги совершенно сухими. Поднаряд: материал cambrella - 

чѐрного цвета, обеспечивает воздухопроницаемость, высокую износостойкость. 

Утеплитель: THINSULATE B200 - гарантирует высокую степень изоляции от холода 

при температурах от - 10°С / - 15°С. Подошва: PU двойная плотность, антистатичная, 

нескользящая, устойчивая к углеводородам, гидролизу, царапинам, разрыву; 

Литьевой метод крепления. Подносок: из удароупорного композитного материала 

ITSAFE, устойчивый к ударам до 200 Дж, лѐгкий (50 гр.), немагнитный, эластичный ( в 

случае сжатия подносок возвращается к своей первоначальной форме, чтобы 

облегчить вынимание стопы ). Проколостойкая неметаллическая пластина ENIGMA 

ZERO, устойчивость к проколам до 1.100 N, чрезвычайно гибкая, лѐгкая, (55 гр.), 

теплоизолирующая. Цвет: черный.  EN ISO 20345:2011.

Италия

115 Валенки 5 550 KZT Под заказ Материал: 100% шерсть. Цвет: серый. Размер: 39 - 46. Казахстан

116 Валенки с резиновой подошвой 7 650 KZT Под заказ
Материал: 100% шерсть. Подошва: резина. Метод крепления: прессовой. Цвет: 

серый. Размер: 39-45.
Казахстан

117 Сапоги "Нефтяник" 4 750 KZT Распродажа

Сапоги утепленные (мех искусственный) из натуральной кожи, голенище из кирзы.  

Внутренний мет-ский подносок до 200 Дж. Подошва: полиуретановая КЩС, МБС, 

антистатичная, повышенной износоустойчивости, тем-рный диапазон от -25 С до 

+120 С. Размер: 39-46

Украина

118 Сапоги юфтевые 3 920 KZT Распродажа

Сапоги утепленные (мех искусственный) юфтевые с кирзовыми голенищами на 

пряжках с жестким подноском. Метод крепления подошвы: клеебортовой. Размер: 38-

47.

Украина

119 Боты диэлектрические 5 000 KZT Всегда в наличии

Предназначены в качестве основного средства защиты от действия электрического 

тока при напряжении до 1000 В и в качестве дополнительного при напряжении до 

15000 В при работе в закрытых электроустановках. Размер: 28-34.

Россия

120 Калоши с высоким бортом 550 KZT
Спросить у 

менеджера
Материал: резина. Размер: 37-45. Казахстан

121 Калоши на валенки 750 KZT Под заказ Материал: резина. Размер: 40-45. Казахстан

122 Сапоги резиновые 2 300 KZT Всегда в наличии

Материал: эластичный ПВХ, 

h=260 мм. Размер: 36-40.

h=380 мм. Размер: 41-45.

Казахстан

123 Сапоги резиновые болотные 4 000 KZT Всегда в наличии Материал: эластичный ПВХ, h=850 мм. Размер: 41-46. Казахстан

124
Сапоги резиновые усиленные 25 

Дж
2 700 KZT Всегда в наличии

Усиленный подносок до 25 Дж. Материал верха: эластичный ПВХ, h=340 мм. Размер: 

41-46.
Казахстан

125 Сандалии САБО 2 800 KZT Всегда в наличии
Сабо женские. Метод верха: натуральная кожа. Метод крепления  подошвы: 

литьевой. Особенности модели: подошва с ПВХ. Цвет: белый. Размер: 36 - 45.
Россия

126 Тапочки кожаные 2 700 KZT Всегда в наличии
Тапочки из натуралной кожи. Метод крепления подошвы:  клеевой. Цвет: черный. 

Размеры: 35-46.
Казахстан

БОТИНКИ УТЕПЛЕННЫЕ

САПОГИ УТЕПЛЕННЫЕ, ВАЛЕНКИ

ОБУВЬ РЕЗИНОВАЯ

ОБУВЬ ПРОЧАЯ
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ль

127 Чулки меховые 850 KZT Всегда в наличии Для рабочей обуви. Ткань: нетканое синтетическое  полотно. Размер: 39-45. Казахстан

128 Маска сварщика "Евростандарт" 1 000 KZT Всегда в наличии Материал: пластик. Размер стекла: 110х90 мм. Россия

129
Маска  электросварщика из 

полиэтилена высокого давления
800 KZT Всегда в наличии Материал: полиэтилен высокого давления. Размер стекла:  110х90 мм Россия

130
Маска электросварщика 

"Фиброкартон"
700 KZT Всегда в наличии Материал: фиброкартон. Размер стекла: 102х52 мм Россия

131 Очки защитные газосварщика 600 KZT Всегда в наличии
Защита глаз от слепящей яркости и УФ-излучения. Откидные  пластиковые  линзы 

средней  затемненности.
Китай

132 Очки защитные "ЗП1У" 2 000 KZT Под заказ Очки с минеральными упрочненными стеклами увеличенного размера. Россия

133 Очки защитные с н\в "Панорама" 550 KZT Всегда в наличии
Обеспечивают защиту глаз от воздействия твердых частиц с кинетической энергией 

до 3,0 Дж, УФ-излучения до ? = 350 нм. Вариант: дымчатый, прозрачный.
Россия

134
Очки защитные "Универсал-

титан"
400 KZT Всегда в наличии С прямой вентиляцией. Материал: прозрачный пластик (Plexiglas). Россия

135
Очки защитные "Универсал-

титан" (В1)
400 KZT Всегда в наличии С прямой вентиляцией.Солнцезащитные.  Материал: дымчатый  пластик (Plexiglas). Россия

136
Очки защитные "Универсал-

титан" (В2)
400 KZT Всегда в наличии

С прямой вентиляцией.Для вспомогательный работ при сварке в цехах и на открытых 

площадках.  Материал: дымчатый  пластик (Plexiglas).
Россия

137
Очки защитные с н\в "Панорама" 

УФ
750 KZT Всегда в наличии

Обеспечивают защиту глаз от воздействия твердых частиц с кинетической энергией 

до 3,0 Дж, УФ-излучения до  570 нм. Вариант: оранжевый.
Россия

138

Очки открытые 

поликарбонатные (тип 

"Люцерна")

550 KZT Всегда в наличии

Из ударопрочного поликарбоната, боковая и верхняя защита. Современный дизайн 

линзы. Цвет: прозрачный, желтый (улучшение контраста в условиях плохой 

освещенности), дымчатый (солнцезащитные).

Россия

139
Очки защитные "Универсал-

титан" УФ
500 KZT Всегда в наличии

Панорамная линза из оптически прозрачного  материала Plexiglas обеспечивает 

защиту от воздействия твердых частиц с кинетической энергией до 3,0 Дж, УФ-

излучения и видимого света до 570 нм.Цвет: оранжевый.

Россия

140
Стекла большие для масок 

электросварщика
120 KZT

Спросить у 

менеджера
Материал: стекло, Цвет: темно-зеленый. Россия

141 Стекла для масок 110*90 160 KZT Всегда в наличии Материал: стекло, Цвет: темно-черный. Россия

142
Стекла для масок 

электросварщика
80 KZT Всегда в наличии Материал: стекло, Цвет: темно-зеленый. Россия

143
Щиток защитный лицевой 

"Визион"
1 300 KZT Всегда в наличии

Экран обеспечивает защиту лица, глаз, головы  от воздействия твердых частиц с 

кинетической энергией не менее 1,2 Дж. Материал: экран из оптически прозрачного, 

ударо- и термостойкого ПММА, толщиной 2 мм.

Россия

144 Щиток защитный лицевой "НБТ" 750 KZT Всегда в наличии
Для защиты лица и глаз от воздействия твердых частиц и неразъедающих  

жидкостей. Изготовлен из органического стекла. Для ремонтных и монтажных работ.
Россия

145 Щиток НБТ21 (защ. корп.BAYER)* 1 100 KZT Всегда в наличии
Для защиты лица и глаз от воздействия твердых частиц и неразъедающих  

жидкостей. Лицевая часть изготовлена из термопластического  полиэфира.
Россия

146
Щиток защитный 

электросварщика "НН10"
2 300 KZT Всегда в наличии

Щиток из термостойкой пластмассы. Светофильтр - 110х90 мм. Масса - не более 380 

г. Рабочий диапозон температур от -40 до +70 С. Наголовное крепление "Рапид"  с 

плавной регулировкой размера.

Россия

147

Щиток защитный 

электросварщика "НН7 "Премьер 

2"

2 000 KZT Всегда в наличии

Щиток из термостойкой пластмассы. Светофильтр - 121х69 мм. Масса - не более 380 

г. Рабочий диапозон температур от -40 до +70 С. Наголовное крепление "Рапид"  с 

плавной регулировкой размера.

Россия

148
Щиток защитный "Визион-

Термо" НБТ2М\С"
26 200 KZT Всегда в наличии

Для работы в особо тяжелых условиях труда при повышенных температурах. 

Защитный съемный экран из поликарбоната с нанесенным на наружную поверхность 

металлическим слоем (натуральное золото) - обеспечивает  отражение теплового 

излучения и защиту от ИФ.

Россия

149  Каска "Favorit" 800 KZT Всегда в наличии

Корпус и внутренняя оснастка, выполнены из термостойкого, ударопрочного, 

устойчивого к прогоранию и высоким температурам материала. Наличие 

смягчающего обтюратора из винилискожи. Цвета: оранжевый, белый, красный, 

синий.

Россия

150 Шлем  "МИОТ-49" 38 000 KZT Всегда в наличии

Для работы  в условиях сильной запыленной среды. Широко применяется  при 

пескоструйном производстве, обработке гранита, мрамора, литейных деталей, 

древесины.

Россия

151 Респиратор "Кама" 130 KZT Под заказ

Респиратор предназначен для защиты органов дыхания от нетоксичной пыли: 

силикатной, металлургической, горнорудной, угольной, текстильной, табачной, 

дустов, порошкообразных удобрений.

Россия

152 Респиратор "Лепесток" 60 KZT Под заказ

Фильтрующий респиратор "Лепесток" предназначен для индивидуальной защиты 

органов дыхания человека от различных видов пыли и аэрозолей, присутствующих в 

воздухе. Рекомендуется использовать при работах средней и легкой степени 

тяжести.

Россия

153 Респиратор РПА-1. 900 KZT Под заказ

Противоаэрозольный респиратор "РПА-1" предназначен для индивидуальной защиты 

органов дыхания человека от различных видов пыли и аэрозолей, присутствующих в 

воздухе:растительной, животной, минеральной.

Россия

154 Респиратор "РПА-1М" 900 KZT Под заказ

Защищает от силикатной, металлургической, горнорудной, угольной, табачной и 

другой пыли, а также порошкообразных удобрений и ядохимикатов, не выделяющих 

токсичных газов и паров. Респиратор снабжен фильтром марок: А, В, КД.

Россия

155
Респиратор "РПГ-67" марки 

"А","В","КД"
1 400 KZT Под заказ

Респиратор обеспечивает защиту органов дыхания человека в различных отраслях 

промышленности, в сельском хозяйстве при работе с ядохимикатами и удобрениями, 

а также в бытовых условиях марки "А","В","КД".

Россия

156
Респиратор "РУ-60М" марки 

"А","В", "КД"
1 500 KZT Под заказ

Респиратор обеспечивает защиту органов дыхания человека в различных отраслях 

промышленности, в сельском хозяйстве при работе с ядохимикатами и удобрениями, 

а также в бытовых условиях марки "А","В", "КД".

Россия

157
Запасной патрон к респираторам 

"РУ-60М"
600 KZT Под заказ

Фильтрующепоглощающий патрон марок А, В, Г и КД для одновременной защиты от 

вредных газов и паров.
Россия

158 Респиратор "У-2К" 200 KZT Под заказ

Респиратор "У-2К" предназначен для индивидуальной защиты органов дыхания 

человека от различных видов пыли и аэрозолей, присутствующих в воздухе. 

Рекомендуется использовать для выполнения работ средней степени тяжести, в 

различных климатических зонах.

Россия

СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ГЛАЗ И ЛИЦА

СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ГОЛОВЫ

СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ОРГАНОВ ДЫХАНИЯ
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159 Респиратор "Ф-62Ш" 870 KZT Под заказ

Защищает от силикатной, металлургической, горнорудной, угольной, табачной и 

другой пыли, а также порошкообразных удобрений и ядохимикатов, не выделяющих 

токсичных газов и паров. Респиратор снабжен фильтрами марок: А, В, КД.

Россия

160 Панорамная маска 9 000 KZT Под заказ

Комплект: стекло панорамного обзора, переговорное устройство, регулируемое 

оголовье, подвернутый обтюратор. Наличие подмасочника препятствует 

запотеванию стекла и уменьшает содержание CO во вдыхаемом воздухе.

Россия

161
Противогаз большого габарита 

"ППФ-95 ФГ-130" марки "А"
13 000 KZT Под заказ

Комплект: лицевая шлем-маска, поглощающая коробка с фильтром, соединительная 

трубка, сумка для противогаза. Марка коробок - А.
Россия

162
Противогаз большого габарита 

"ППФ-95 ФГ-130" "В", "БКФ"
13 000 KZT Под заказ

Комплект: лицевая шлем-маска, поглощающая коробка с фильтром, соединительная 

трубка, сумка для противогаза. Марка коробок - В, БКФ.
Россия

163
Противогаз большого габарита 

"ППФ-95 ФГ-130" марки "КД"
13 000 KZT Под заказ

Комплект: лицевая шлем-маска, поглощающая коробка с фильтром, соединительная 

трубка, сумка для противогаза. Марка коробок - КД.
Россия

164
Противогаз большого габарита 

"ППФ-95 ФГ-130" марки "М"
23 500 KZT Под заказ

Комплект:  ППМ-88, поглощающая коробка с фильтром, соединительная трубка, 

сумка для противогаза. Марка коробок - М.
Россия

165
Противогаз малого габарита 

"ПФМГ-96" марок "А,В,КД"
10 400 KZT Под заказ

Комплект: лицевая часть, поглощающая коробка, противоаэрозольный сменный 

фильтрующий элемент и запасные фильтры к нему, сумка для противогаза. Марка 

коробок -  А, В, КД.

Россия

166
Противогаз малого габарита 

"ПФМГ-96" марок "БКФ"
10 400 KZT Под заказ

Комплект: лицевая часть, поглощающая коробка, противоаэрозольный сменный 

фильтрующий элемент и запасные фильтры к нему, сумка для противогаза. Марка 

коробок - БКФ.

Россия

167
Противогаз среднего габарита 

"ПФСГ-98 СУПЕР" 
14 500 KZT Под заказ

Комплект: лицевая часть, поглощающая коробка без противоаэрозольного фильтра 

или со встроенным фильтром, соединительная трубка, сумка для противогаза. Марки 

коробок-, А, В, КД, БКФ с фильтром.

Россия

168
Противогаз среднего габарита 

"ПФСГ-98 СУПЕР" "М,"СО"
23 500 KZT Под заказ

Комплект: лицевая часть, поглощающая коробка с противоаэрозольного фильтра или 

со встроенным фильтром, соединительная трубка, сумка для противогаза. Марки 

коробок - М, СО с фильтром.

Россия

169
Противогаз шланговый "ПШ-

1"(х.б аммуниия, ППМ-88)
42 000 KZT Под заказ

Комплект: панорамная маска 2-х ростов (ППМ-88), две последовательно 

соединенные гофрированные трубки, к которым прикреплен армированный шланг 

длиной 10 метров. Кроме того, в комплект входит предохранительный пояс

Россия

170
Противогаз шланговый ПШ-1(х.б 

аммуниия, ШМП)
41 000 KZT Под заказ

Комплект: лицевая шлем-маска 3-х ростов (ШМП), две последовательно 

соединенные гофрированные трубки, к которым прикреплен армированный шланг 

длиной 10 метров. Кроме того, в комплект входит предохранительный пояс.

Россия

171
Противогаз шланговый "ПШ-

2"(х.б аммун 20м.ППМ-88)
85 000 KZT Под заказ

Комплект: воздуходувка, воздухопроводящий армированный шланго длиной 20 

метров, комплект лицевых частей (ППМ-88), гофрированных трубок и х/б амуниции с 

сигнально-спасательными веревками длиной по 25 м

Россия

172
Противогаз шланговый "ПШ-

2"(2лин20м.ШМП)
90 000 KZT Под заказ

Комплект:  воздуходувка,  две воздухопроводящие  армир.шланговые  линии  длиной  

20 м. для одновременной работы 2-х человек и по 2 комплекта лицевых частей 

(ШМП), гофрир. трубок и амуниции с сигнально-спасател. веревками длиной по 25 м.

Россия

173
Противогаз шланговый "ПШ-

2"(лин.20м.б аммуниия, ШМП)
78 000 KZT Под заказ

Комплект: воздуходувка, воздухопроводящий армированный шланго длиной 20 

метров и комплект лицевых частей (ШМП), гофрированных трубок и х/б амуниции с 

сигнально - спасательными веревками длиной по 25 метров.

Россия

174
Запасной фильтр к коробке 

противогаза "ПШ1"
100 KZT Под заказ Россия

175
Запасная коробка большого 

габарита марки "БКФ"
7 300 KZT Под заказ

Поглощающая коробка с противоаэрозольным сменным фильтрующим элементом 

марки БКФ.
Россия

176
Запасная коробка большого 

габарита марки "КД"
7 300 KZT Под заказ

Поглощающая коробка с противоаэрозольным сменным фильтрующим элементом 

марки КД.
Россия

177
Запасная коробка большого 

габарита марки "М"
8 700 KZT Под заказ Запасная коробка большого габарита марки М. Россия

178
Запасная коробка малого 

габарита марки "А,В"
5 000 KZT Под заказ Поглощающая коробка без фильтрующего элемента марки А,В . Россия

179
Запасная коробка малого 

габарита марки "БКФ"
5 000 KZT Под заказ Поглощающая коробка без фильтрующего элемента марки БКФ . Россия

180
Запасная коробка малого 

габарита марки "КД"
5 000 KZT Под заказ Поглощающая коробка без фильтрующего элемента марки КД . Россия

181
Запасная коробка среднего 

габарита марки "БКФ"
7 300 KZT Под заказ

Поглощающая коробка с противоаэрозольным сменным фильтрующим элементом 

марки В.
Россия

182
Запасная коробка среднего 

габарита марки "КД"
7 300 KZT Под заказ

Поглощающая коробка с противоаэрозольным сменным фильтрующим элементом 

марки КД.
Россия

183
Запасная коробка малого 

габарита марки "КД" (б\ф)
4 000 KZT Под заказ

Поглощающая коробка с противоаэрозольным сменным фильтрующим элементом 

марки КД (б\ф).
Россия

184 Краги 350 KZT Всегда в наличии
Для защиты рук от общих производственных загрязнений, механических воздействий 

и при сварочных работах. Материал: кожевенный спилок. Подкладка: 100% хлопок.
Китай

185 Краги спилковые усиленные 1 000 KZT Всегда в наличии
Для защиты  рук при сварочных работах. Выдерживают жар и брызги расплавленного 

металла. Материал: кожевенный  спилк. Подкладка: 100% хлопок.Германия
Китай

186 Краги спилковые утепленные 500 KZT Всегда в наличии
Для защиты рук от общих производственных загрязнений, механических воздействий 

и при сварочных работах. Материал: кожевенный спилок. Подкладка: 100 % хлопок.
Китай

187 Перчатки трикотажные 85 KZT Всегда в наличии Перчатки трикотажные хлопчатобумажные плотной вязки. Китай

188 Перчатки трикотажные с ПВХ 95 KZT Всегда в наличии Перчатки трикотажные хлопчатобумажные плотной вязки. ПВХ покрытие - "точка". Китай

189
Перчатки  диэлектрические 

бесшовные
2 700 KZT Всегда в наличии Бесшовные, латексные.  Цвет: желтые. Защита до 1 кВт. Россия

190 Перчатки резиновые тип 1 450 KZT Всегда в наличии

Перчатки защитные, предназначены для защиты рук при различных хозяйственно 

бытовых работ. Обеспечивают защиту рук от воды и не агрессивных сред.  Для 

грубых работ.

Россия

191 Перчатки резиновые тип 2 300 KZT Всегда в наличии

Перчатки защитные, предназначены для защиты рук при различных хозяйственно 

бытовых работ. Обеспечивают защиту рук от воды и не агрессивных сред. Для 

тонких работ.

Россия

192 Перчатки нитриловые МК 550 KZT Всегда в наличии

Основа перчаток х/б трикотаж. Полное тройное нитриловое покрытие, манжета 

выполнена в виде краги. Защита от механических воздействий (порезов, проколов).

Область применения: газовая, строительная, транспортная, машиностроительная и 

деревообрабатывающая отрасли промышленности. 

Китай

СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РУК
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193 Перчатки нитриловые МР 500 KZT Всегда в наличии

Основа перчаток х/б трикотаж. Полное тройное нитриловое покрытие, манжета 

выполнена в виде эластичной резинки. Защита от механических воздействий 

(порезов, проколов).

Область применения: газовая, строительная, транспортная, машиностроительная и 

деревообрабатывающая отрасли промышленности. 

Китай

194
Перчатки трикотажные с ПВХ-

Лайт
70 KZT Всегда в наличии

Перчатки трикотажные хлопчатобумажные. Наладонная часть укреплена точечным 

полимерным покрытием.
Китай

195
Перчатки спилковые (комбинир) 

усиленные
300 KZT Всегда в наличии

Спилковые с двойным наладонником, для защиты рук от общих производственных 

загрязнений, механических воздействий и при сварочных работах.
Китай

196
Перчатки спилковые (комбинир) 

утепленные
580 KZT Всегда в наличии

Спилковые с двойным наладонником. Обеспечивают защиту  рук от общих 

производственных загрязнений, механических воздействий и при сварочных работах.  

Утеплитель: флис.

Китай

197
Перчатки спилковые 

(комбинированные)
250 KZT Всегда в наличии

Перчатки со спилковыми накладками. Наладонник - спилок. Основа - х/б 

высокопрочная ткань. Стойкие к истиранию. Для грубых работ.
Китай

198 Перчатки трикотажные лайт 75 KZT Всегда в наличии Перчатки трикотажные хлопчатобумажные плотной вязки. Китай

199 Перчатки кожаные утепленные 450 KZT Всегда в наличии
Утепленные, предназначены для работы в зимних условиях. Утеплитель: 

искусственный мех.
Китай

200
Перчатки с латексным 

покрытием
95 KZT Всегда в наличии

Перчатки имеют хлопчатобумажную основу с латексным покрытием наладонной 

части. Высокая износостойкость.
Китай

201
Перчатки резиновые 

хозяйственные
170 KZT Всегда в наличии Перчатки общехозяйственные. Цвет черный. Китай

202 Перчатки кожаные 700 KZT Под заказ
Перчатки из натуральной кожи. Для защиты рук от общепроизводственных 

загрязнений. Перчатки устойчивы к истиранию. ГОСТ 12.4.010-75
Китай

203 Рукавицы "КР" 500 KZT Всегда в наличии

Рукавицы с обливным поливинилхлоридным (ПВХ) покрытием на тканевой х/б 

основе. Предназначены для защиты от воздействия растворов кислот концентрацией 

до 80% и щелочей концентрацией до 50%. Стойкие к истиранию и механическим 

воздействиям.

Россия

204 Рукавицы суконные 650 KZT Всегда в наличии

Рукавицы защитные от повышенных температур. Рекомендуется применять в 

химической и металлургической промышленности для защиты рук от термических 

ожогов, пониженных температур. Ткань: "Сукно".

Казахстан

205 Рукавицы брезентовые с ОП 230 KZT Всегда в наличии Рукавицы брезентовые с огнеупорной пропиткой. Узбекистан

206 Рукавицы х/б (2-х нитка) 170 KZT Всегда в наличии Ткань: 100% х/б (2-х нитка). Узбекистан

207 Рукавицы х/б (суровый брезент) 220 KZT Всегда в наличии Ткань: 100% х/б (суровый брезент). Узбекистан

208
Рукавицы х/б с брезентовым нал-

ком
195 KZT Всегда в наличии

Рукавицы с брезентовым  наладонником. Ткань: комбиноваронная (2-хнитка, 

брезент).
Узбекистан

209 Рукавицы х/б утепленные 430 KZT Всегда в наличии
Предназначены для защиты рук при работе в условиях пониженных температур. 

Ткань: "Диагональ" (100% х/б). Утеплитель: вата.
Узбекистан

210 Рукавицы из смесовой ткани 100 KZT Всегда в наличии
выполнены из смесовой ткани - "Олдос" (50% хлопок, 50% полиэфир) - плотность - 

250 г/кв.м.
Казахстан

211 Беруши "МАХ-30" без корда 100 KZT Всегда в наличии
Материал: вспененный  полиуретан, без  шнурка. Степень подавления шума (SNR) - 

37 дБ.
Китай

212 Беруши "MAX-30"  с кордом 120 KZT Всегда в наличии
Материал: вспененный  полиуретан, со шнурком. Степень подавления шума (SNR) - 

37 дБ.
Китай

213 Наушники противошумовые 9731 570 KZT Всегда в наличии Степень подавления шума (SNR) -  до 20 дБ. Китай

214  Когти монтерские "КМ1" 14 000 KZT Всегда в наличии
С кожаными ремнями. Диаметр: 180 - 245 мм. Масса в комплекте с ремнями не более 

3,1 кг.
Россия

215  Когти монтерские "КМ2" 14 000 KZT Всегда в наличии
С кожаными ремнями. Диаметр: 220 - 315 мм. Масса в комплекте с ремнями не более 

3,5 кг.
Россия

216 Лазы универсальные 2 14 000 KZT Всегда в наличии
№ 2. С кожаными ремнями. Раствор лаза с учетом регулировки: 175-190 мм. Масса  в 

комплекте с ремнями не более 5,0 кг.
Россия

217 Лазы универсальные 3 14 000 KZT Всегда в наличии
№ 3. С кожаными ремнями. Раствор лаза с учетом регулировки: 168-190 мм. Масса  в 

комплекте с ремнями не более 5,0 кг.
Россия

218
Пояс спасательный с 

наплечными лямками
5 500 KZT Всегда в наличии

С наплечными лямками. Величина обхвата талии: 740-1440 мм. Статическая 

разрывная нагрузка: не менее 15000 Н (1500 кгс). Масса: не более 3,2 кг.
Россия

219
Пояс спасательный с 12 м. 

фалом
7 000 KZT Всегда в наличии

С лямками для плеч и фалом. Длина фала: 12 м. длина стропа 1400 мм (включая 

карабин 1700 мм). Величина обхвата талии: 740-1440 мм. Статическая разрывная 

нагрузка: не менее 15000 Н (1500 кгс). Масса: не более 3,2 кг.

Россия

220 Пояс универсальный 9 000 KZT Всегда в наличии

С наплечными и набедренными лямками. Длина стропа 1400 мм (включая карабин 

1700 мм). Величина обхвата талии: 740-1440 мм. Статическая разрывная нагрузка: не 

менее 15000 Н (1500 кгс). Масса: не более 3,2 кг.

Россия

221
Пояс предохранительный с 

канатом
4 200 KZT Всегда в наличии

Безлямочный с полиамидным канатом. Длина стропа 1410 мм (включая карабин 1450 

мм). Величина обхвата талии 740-1440 мм. Статическая разрывная нагрузка не 

менее 15000 Н (1500 кгс). Масса: не более 2,4 кг.

Россия

222
Пояс предохранительный со 

стропой
4 200 KZT Всегда в наличии

Безлямочный с фалом из капроновой ленты. Длина стропа 1410 мм (включая 

карабин 1450 мм). Величина обхвата талии 740-1440 мм. Статическая разрывная 

нагрузка не менее 15000 Н (1500 кгс). Масса не более 2,4 кг.

Россия

223
Пояс предохранительный с 

цепью
4 200 KZT Всегда в наличии

Безлямочный, с цепным фалом. Длина стропа 1410 мм (включая карабин 1450 мм). 

Величина обхвата талии 740-1440 мм. Статическая разрывная нагрузка не менее 

15000 Н (1500 кгс). Масса не более 2,4 кг.

Россия

224 Ремни для когтей 3 500 KZT Всегда в наличии
Кожаные ремни предназначены для крепления монтерских когтей и лазов к ноге. 

Изготавливаются из двух слоев натуральной кожи, прошитых капроновыми нитками.
Россия

225 Коврик диэлектрический 2 600 KZT Всегда в наличии

Предназначен  в качестве основного  средства защиты от действия  электрического 

тока при напряжении до 1000 В и в качестве  дополнительного  - при напряжении до 

150000В при работе в закрытых электроустановках. Размер: 75х75х0,6 см. Цвет: 

черный.

Россия

226
Огнетушитель порошковый ОП-

10
10 500 KZT Под заказ

Масса заряда порошка не менее: 7,4кг. Огнетушащее вещество - огнетушащий 

порошокДлина струи огнетушащего вещества: 4,5м. Продолжительность подачи 

огнетушащего вещества: 10с.Масса огнетушителя не более: 14кг

Россия

227
Огнетушитель порошковый  ОП-

2
5 050 KZT Под заказ

Масса заряда 1,5 кг. Длина выброса 3 м. Огнетушащая способность 1А;34В, (1,10). 

Масса с зарядом 3,7 кг.
Россия

228
Огнетушитель порошковый  ОП-

3
6 300 KZT Под заказ

Масса заряда 2,4 кг. Длина выброса 3 м. Огнетушащая способность 1А;34В, (1,10). 

Масса с зарядом 2,4 кг.
Россия

СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ОРГАНОВ СЛУХА

СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ОТ ПАДЕНИЯ С ВЫСОТЫ

СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ОТ ЭЛЕКТРИЧЕСТВА

ОГНЕТУШИТЕЛИ



№ Наименование Цена Статус Техническое описание
Производите

ль

229
Огнетушитель порошковый  ОП-

5
7 500 KZT Под заказ

Масса заряда 3,7 кг. Длина выброса 3,5 м. Огнетушащая способность 2А;89В, (2.80). 

Масса с зарядом 6,6 кг.
Россия

230
Огнетушитель порошковый  ОП-

8
9 600 KZT Под заказ

Масса заряда 7,6 кг. Выход заряда 10 сек. Огнетушащая способность 13B (0,40). 

Масса с зарядом 8 кг.
Россия

231
Огнетушитель порошковый  ОП-

1 (автомобильный)
4 500 KZT Под заказ

Масса заряда 0,9 кг. Длина выброса 3 м. Огнетушащая способность 1А;13В (0,40). 

Масса с зарядом 2,8 кг.
Россия

232
Огнетушитель углекислотный ОУ-

2
8 500 KZT Под заказ

Вместимость баллона: 3л. Огнетушащее вещество - СО2   (двуокись углерода) Длина 

струи огнетушащего вещества: 2,5м. Продолжительность подачи огнетушащего 

вещества: 10с.Масса огнетушителя не более: 7,6кг

Россия

233
Огнетушитель углекислотный ОУ-

3
10 700 KZT Под заказ

Вместимость баллона: 5л.Огнетушащее вещество - СО2   (двуокись углерода)Длина 

струи огнетушащего вещества: 3м.Продолжительность подачи огнетушащего 

вещества: 10с.Масса огнетушителя не более: 12,5кг

Россия

234
Огнетушитель углекислотный ОУ-

5
15 000 KZT Под заказ

Вместимость баллона: 8л.Огнетушащее вещество - СО2   (двуокись углерода)Длина 

струи огнетушащего вещества: 3м.Продолжительность подачи огнетушащего 

вещества: 15с.Масса огнетушителя не более: 18кг

Россия

235
Огнетушитель углекислотный ОУ-

8
16 720 KZT Под заказ

Вместимость баллона: 10л.Огнетушащее вещество - СО2   (двуокись углерода)Длина 

струи огнетушащего вещества: 4м.Продолжительность подачи огнетушащего 

вещества: 15с.Масса огнетушителя не более: 30кг

Россия

236 Брезент ОП 600 KZT Под заказ С огнеупорной пропиткой. Единица измерения: погонный метр. Узбекистан

237 Войлок технический 800 KZT Всегда в наличии Кошма. Единица измерения: кг. Казахстан

238 Лента оградительная 10 KZT Всегда в наличии Цвет: красно-белый. Ширина - 75 мм. Единица измерения: погонный метр. Казахстан

239 Лента светоотражающая 150 KZT
Спросить у 

менеджера
Предназначена для нашивания на спецодежду. Единица измерения: погонный метр. Китай

240 Нетканое полотно 210 KZT Всегда в наличии Ширина 150 см, плотность 210-220 г/м. Единица измерения: погонный метр. Узбекистан

ТКАНИ


